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1. cos(2arctany3) = S=> 3 A fe e _*32-} ABC dik Giggen
a
| »e\="4=Rap) | [BC]

ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?

-3 B 3
A= G- g-Bpnl RED [BH] L [AC]
2 2 2 2
~ |BH| =xbr
orc deadd'= 2 o
= m(CBH) = a
-—Ee/\—g-t-:@ = %:bozsyq:\ﬂo B c
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S esslas = — 5 Yukaridaki verilere gére, | AC| nin « ve x tiiriin-
den egiti agagidakilerden hangisidir?
% : A) x.siNa.COSCL geca.coseca
& D) —=
c0s8ca seca

E) x.seca.cosa

A&H de o e X A 2N (Al = 0K
LA

jact=l PH—(—Q-‘H—C\

et XA Y den K = ~., Sees. tosll g

Sekildeki grafik agagidaki fonksiyonlardan han- 4. A= 13-28inX . o A 42— 2500
3

ifadesinin alabllecedi tam say degerlerinin top-

)’f—Ecos(x—f%) /B‘(Zsin(x.—%_) lami kagtir?

gisine ait olabllir?

/ x " = A5 B)6 C)7 D)8
C} ZCOS(x—?)@IT\,(X. —3—) - 2A
o m Sl 3 HerncssH
/E‘}/—-zsm(x—?) e i
—a = VSR LiyS
) < =y
afe\= 1 x ?*?L) 2 =v3-iasd
° =
A= 0 . —15 =-78 ==l
3 '_:,J‘: 5, cosX + tanx . sinx — secx
&( f"‘\,_ 2 . -
< = Ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
A) secx B) cosx C) 0
D) sinx E) cosecx
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6.

tan>- ot S f(x)=a——b—
4 " X
2 X 27 fonksiyonunun [2, 3] aralijinda ortalama degisim.
1 +cot ? 1+tan"— hizi 6 dir.

Buna gore, f(x) fonksiyonunun [9, 12] arahigin-
da ortalama degigim hizi kagtir?

1 1
A) — e
)2 @ C)J'é DHE ER @ B)% c)1 D)2 E)3

N h L) (a-2)=56
s et =__2+l(- - Ca":i') %)=
ir4 Ay n a e =
W\ _{a b
e P O el G M ST
129 & 2 =
7. 2 . 2
x*+(m-n)y =n-1 10. a<o<b<cise 5 e
denkleml birim gember belirttigine gére, m . n y= ax® +bx+c = i_l:_ = (\>
kagtir? ;
= paraboliiniin grafigl agagidakilerden hangisl
A1 B)2 0)4 D)6 ) E)9 olabilir?
nA=3 DHA=2) P y
I N e ,’Cfly‘_, 4’%;’”
( =" )
8. y=x+1 X i X v

X
dogrusunun y = X2 - ax— 5 parabold i¢inde x
olugturdugu Kirigin orta noktasinin koordinatla-
i toplami kagtir? C=0
Bty Ceo

A)2 B)3 C)4 @ E)6 x
Cen

X,;—’;’(— 4= f-x_.e[

Y= L
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B

f(X) =% +2(m+1)x+m+3

parabolil y = 0 dogrusuna negatif tarafta teget
olduguna gére, m nin degerl agagidakilerden

hangisidir?
A} 2 B) 1 cjo D) -1 E)-2
D =

|\ C<O 5 _Qt»—,:\\<o

N = malHo
S YL A Taa) =0 =\

TV S VN —-9 =0
PRl —D =
(> Q,\,,\\m, V) =\ )

12, y= v(x)

ol U’),—
—16 parabolGnin

aedy

4. (x—s)
=0 Jed

Yukanda f(x)=
grafigi verilmigtir.

Buna gbre, A(ABC) kag br?dir?

A) 84 B) 86 C) 144

D) 148

LeSu L P

=z

AABRO =

13,,11{) clft fonkslyonu Igin,

f(x) + 3f(—x) = 8" ~ 58 +4

olduguna gére, f (~2) degerl kagtir?
A) 4 B) 6 @ D)9

14, Bir fabrikada maliyeti x TL olan tiriinln satig fiyat
f(x) = x% = 11x + 40 fonksiyonu ile hesaplaniyor.

Buna gére, bu fabrikada dretilen herhangi bir
iriintin satigindan en az kag TL kar edilir?
A% e C8 D0 B2
o R
M= _‘% -
e -2 +lo =L TL

15, Jx+a-x-2|
MR
K113
esitsizligini saglayan negatif tam say! degerleri-

nin toplam kagtir?
-2 D)-11 @

a2y -]

A)—14 B)-13

. +u,(,-‘3 <o —6
Cxp\g)&fﬂ -]

16. X +ax— 18
x+b
esitsizligin goziim kimesi [-9, -3) u[2, oo) ol

duguna gére, a — b farki kagtir? .
(@0

A) -5 B)-2 C) -1 D)1
Pepn BB ey o
A‘(""*“:‘ ’L(‘) ?—? daarA s, —2 ;
o —~Le
C?‘*B) (x-2) zo _"S_-,— >0
3 3 :
£) 12 =
17 /e -
Lh B &oe) = ax'L el x-2  x+1
e = A5 esltslzliini saglayan en kigUk pozitif tam say1,
en bilylk negatif tam sayidan kag fazladir?
\o UE 00 lg
geFle e gf“ A2 B)4 D)8 B0
f 3 ! 3% 3 X
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18, x2019(, _5)018
(x+3)2°'7

esitsizliginin en genis ¢éziim kiimesi asagida-

kilerden hangisidir?

A)[-3,0] B) (0, 2) C)(0,2]

D)[-3,0] E) (-3b]u(2),
y\\ —2 o o1
P. — A 5{{ =i
/s

e SRS
19. y 5
3 Brt Fp=lf
5 Jen= V5
5 -

y=1(x)

Sekildekiy = f (x) fonkslyonunun grafigine gore
(x+2)-1(x)20

esitsizligini saglayan x tam sayilaninin toplami

kacgtir?

A7 B)9 £)1 D) 15 E) 18
(7;4-’).3 (-3 7\‘\ -2 5
D

s — 4+ =
////

—2-A a5 A

20.
Bir firma (x° + mx — 2) TL ye aldig bir Griind
(2x — 11) TL ye satmaktadir.

Bu firma bu alig veristen daima zarar ettigine
gére m nin alabilecegi kag farkl tam sayi de-

geri vardir?
A9 B) 10 @ D12 E)13
Orrer = Lunon = 2= 26N

Sy na N <O

Aydin Yayinlarinin yaptirdigr bir reklam tabelasini
aydinlatmak igin kurulan diizenekte reklam tabela-
sinin yere degdigi nokta ile ayni hizadaki A nokta-
sina konulan 151k kaynagi tabelanin en Ustteki o]
noktasini aydintatmak iin yer ile en fazla 45° ag
yapmaktadir.

21,

|BCl= (x* - 3) m ve 151k kaynagyla tabela ara-
sindaki mesafe (x —1) m oldu§una gore £ ifa-

desinin alabilecegdi kag fa degeri
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-l &0
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. Bir zar iki kez atihyor:
1. Ikisinin de ayni say1 gelme olasihg) a

Il. Toplamlarinin 10 gelme olasidi b
111 Garpimlarinin 12 gelme olasiig: ¢ Rets
olduguna gére, a + b + ¢ toplami kagtir?

5 13
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23.  Bir hedefi Adem'in vurma olasiigi & 24,
Adem hedefe 2 kez atig yapllgmda hedef¥gn azbir defa
vurma olasilifj kagtir?
FYES o8 DS 21
5 % ) 2 ) 5 B 25
(]
A-2.2-3~-2 = M
=) 25 z5

24, Jg basamakli dogal sayilardan rastgele segllen bir ta-
1esinin 4 ile tam boliindiigi bilindigine gére, 5 lle tam
sdliinme olasilig kagtir?

1 1 1 i 1
4) 3 B) 3 C) 7 ) = Blg
e oo, loy,. — | 336 2248 tetsT
At R JUTNFRRVAN
>
~lo0,120, - — ) 3L S L8 3 b
~us 5 |
215 -2
25. KKKLLMN

harflerinin 7 harfli permitasyonlarinin timd yaziliyor. Igle-
rinden rastgele segilen bir tanesinde K harflerinin dgainiin
yanyana (bitisik) yazilmis olma olasihg: kagtir?

x)%

1 i al
B4 C)5 D)

Sekildeki 9 noktadan herhangl iigii segildiginde kogeleri
bu noktalar olan bir iggen olusgturma olasilig kagtir?

27,

4 Yesll

5 Yegil

6 Turuncu 3 Turuncu

1 n

. torbada 4 yesil ve 6 turuncu mendil vardir. II. torbada 5
yesll ve 3 turuncu mendil vardir. Belirtilenler diginda bagka
renk bir mendil yoktur.

Her ikl torbadan da birer mendil aliniyor. Alinan men-
dillerin renklerinin ayni oldugu bilindigine gdre, her iki-
sinin de turuncu olma olasilif kagtir?

9 17 8 15 7
A) = B)ﬁ C)ﬁ D)S-E E)ﬁ
3
T ==
™ (s &
SR SRR =
TT LSt £
L+ S

. Bir glft zar atiliyor. Ust yiize gelen sayilanin birblrinden
farkli ve toplaminin gift sayr oldugu bilindigine gére, bu

sayilardan birinin 5 olma olasiigi kagtir?
e

9.428.

1 5

L =
L. S

2 3

6 evli ¢lft arasindan 4 kisi secilecektir.

29.
Segllenlerin arasinda en az bir evli gift olma olasii@
kagtir?
In 52 53 18 55
A 33 8 99 o 99 o) 33 £ 99

()

YO + (8) s
( 3—’" S T ss

285 S
30. | 5 beyaz
5 kirmiz!

Tty
A

Sekildeki torbada § i beyaz, 5 1 kirmizi ol
Ugiiniin de ayni renk olma olasiligi kagtir?

[4%

mak Uzere 10 bilye vardir. Torbadan ayn
anda 3 bllye gekiliyor.
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